LtRic

#### ■ Wednesday, June 16, 2021

中国银行雅加达分行银联借记卡 Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta

张卡片两种币别,

0.00

14,000.00 | 14,400.00 | 13,995.00 | 14,405.00

探索中国的最佳伙伴

IAKARTA BRANCH

Time: 09:00 WIB

Cash Sell

2,254.53

1,858.50

1,832.24

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

BANK OF CHINA

# 五月贸易顺差 23.6 亿美元

# 出口值 166 亿美元 进口值 142.3 亿美元

局主任苏哈里彦托(Su- 价值仅已 142.3 亿美元而 为 104.5 亿美元增加了 月份的进口价值为 142.3 harivanto) 于 6 月 15 日在雅 已。根据记录,我国已连 58.76%。 加达其办事处区召开记续13个月出现贸易顺差。 者会时表示,今年5月份 期间,国际贸易平衡表出 现了23.6亿美元,比前个 月或4月份的贸易顺差为 21.9 亿美元更高,同时也 比去年同期贸易顺差为 20.9 亿美元更高。

国际贸易累计顺差为 101.7亿美元,比去年同期 贸易顺差为43.1亿美元 更高。

易顺差,是因为出口价值 184.9 亿 美 元 下 降 了 额的94.36%。

【本报讯】中央统计 达到 166 亿美元,而进口 10.25%,但比去年5月份

尽管如此,我国仍然 必须保持高度警惕,因为 眼前的风险还是很高,也 就是说新冠病毒至今仍 猖獗不已。有一些国家, 新冠病毒的确会影响到 经济业绩,比方说印度经 今年1月至5月份的 济因受疫情冲击几乎崩 溃,所以我国必须尽力抗

今年5月份能出现贸 元,比4月份出口值为 气出口价值占了出口总

若以累积价值作为计 算标准,今年头5个月的 出口价值达到839.9亿美 元,或比去年同期为644.6 亿美元增加了30.58%。

详细来说,今年5月 份的油气出口价值为9亿 4000万美元,比前个月为 9亿6000万美元或下降了 2.68%; 非油气出口价值 为 156.6 亿美元,比前个 再回头说我国在5月月为175.3亿美元或下降 份的出口价值为166亿美 了10.67%。今次的非油

162 亿美元或下降了 84.4 亿美元或增加了 68.68%。如果累积起来, 同期为601.5亿美元或增

详细来说,油气的进 口价值为20.6亿美元,或 比今年4月份为20.2亿美 元略高1.9%,非油气进口 价值为121.7亿美元或比 今年4月为141.8亿美元 下降了14.16%。 ( Sm )

# 在进口方面,今年5

# 亿美元,比今年4月份为 12.16%,但比去年同期为 今年头5个月的进口价值 为 738.2 亿美元,比去年 加了 22.74%。

#### Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China 外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR TT Buy TT Sell **Cash Buy Currency** 11.040.36 10,850.36 AUD IDR 0.00 **CNY IDR** 2,194.53 2,255.83 2,192.53 17,038.98 17,378.98 0.00 **EUR IDR** 19,834.78 20,234.78 0.00 **GBP IDR** 1,811.50 1,854.50 HKD IDR 1,807.50 JPY IDR 127.51 130.51 0.00 MOP IDR 0.00 0.00 1,720.24

SGD IDR

USD IDR

Date: 15 June 2021

#### 6月15日 Sumber: 20:00 WIB **Bank Indonesia** 代码 卖价 买价 税务基价 澳元 AUD 11.019,99 10.908.92 11.120,58 10.659,80 文莱元 BND 10.770,99 10.778,21 人民币 CNY 2.234,45 2.210,83 2.227,44 17.139,56 欧元 **EUR** 17.313,24 17.475,24 英镑 19.931,53 20.290,07 **GBP** 20.133,27 HKD 1.841,52 1.823,17 港元 1.846,00 日元 **JPY** 130.36 129.05 131.48 韩元 **KRW** 12,65 12.78 12.69 马来西亚林吉特 **MYR** 3.475,11 3.437,18 3.465,52 10.203,85 10.099,49 10.319,05 新西兰元 NZD 菲律宾比索 PHP 298,64 295,55 299,30 新加坡元 SGD 10.794,67 10.684,03 10.756,44 泰铢 THB 459,29 454,43 456,29

10,594.86 | 10,814.86

i	美元	L	ISD	14.293,11	14.150,89	14.334,00
	/*/		围	际股市	Sumb	er # Reuters
	Щ			指数	(+/-)	%
]	JKSE	雅加达股市	त्त	6,089.04	8.65	0.14%
Ê	N225	香港恒生		29,441.30	279.50	0.96%
	HSI	香港恒生		28,638.53	-203.60	-0.71%
<u>i</u> H	SSEC	上证综指		3,556.56	-33.19	-0.92%
	SZSE	深圳股市		14,673.34	-127.90	-0.86%
)	FTSTI	海峡时报		3,174.87	21.73	0.69%
	KLCI	马来西亚原	设市	1,581.37	-1.09	-0.07%
1	TWII	台湾股市		17,371.29	157.77	0.92%
7	DJIA	道琼斯		34,393.75	-85.85	-0.25%

	Antam	公司LM纯金价格	(2021年6月15日)
金属重量(	单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
	1.0	853,000	972,000
	10.0	8,530,000	9,097,000
10	0.00	85,300,000	90,104,000
1,00	0.00	842,500,000	905,270,000

14,174.14

104.72

0.74%

# 巴淡市两区成为经济特区

## 巴淡航空技术区30公顷 农莎区166.45公顷

【本报讯】佐科维总 统已规定了两个新的经 (Batam Aero Technic) 经济 6月8日就开始生效。

区和农莎经济特区同样 莎镇,占地面积分别约达 特区和农莎 Nongsa) 经济 30 公顷和 166.45 公顷, 这 特区,上述规定自2021年 是根据2021年有关巴淡 航空技术经济特区的第

巴淡航空技术经济特 67号政府条例,以及2021 日起,这2个经济特区的 年有关农莎经济特区的 济特区,即巴淡航空技术 位于廖群岛省巴淡市农 第68号政府条例的规定

巴淡航空技术经济特 区的营业活动包括生产 和加工业、物流和分销、 研究、数字经济、技术发 展和其它工业等等。到 其它类型经济活动,还有 上述政府条例自颁布即

建设项目,最迟须在30天 已开始施工,而且最迟36 个月或直至 2024 年 6 月 8 日已建成并开始投运。

建设项目包括基础设 施、人力资源和行政控制 设备等,这两个经济特区 建成之后,经济特区全国 时,经济特区全国委员会 委员会将对上述经济特 将制定可在此区进行的 区的建竣和投运准备工 作进行评估。

( Sm )

### 楠榜汤加穆县居民烧毁捕鱼船 楠榜汤加穆县居民烧毁捕鱼船

区公关主任萨瓦尼上校 作进一步的处理。 (Zahwani Pandra Arsvad) 6 月15日表示,6月13日时来到案发现场,试图调 (周日)上午10时,Sekar 解双方的争执,后来居民 Tanjung 1 渔船在楠榜省汤 同意这艘渔船可以开往 加穆(Tanggamus)县 Kota 到 Kota Agung 作进一步调 Agung 东区 Sukabanjar 水域 查,其他船员通过陆路押 被一群居民烧毁,其烧船 动机未详,目前警方已派 员投入现场作进

萨瓦尼说,当时这艘 渔船正在捕鱼,突然有数 此事展开调查,希望此案 十位居民前来要求停船, 在近期能查个水落石出。 他们想把这首渔船押送

【本报讯】楠榜省警 到 Batu Balai Tanggamus 港口

Kota Agung 水 警 员 及 送到当地警察局。

然而当这艘船已在海 中时,约20位居民使用船 只拦阻并烧毁了这艘渔 船。目前,当地警方正对

(Sm)

Nasdaq 纳斯达克



#### 5月份贸易顺差23.6亿美元

根据中央统计局的报告,今年5月份的国际贸易 平衡表出现23.6亿美元的顺差,成为今年头5个月最 高的贸易顺差。

## 卢虎称中国药品已非吴下阿蒙 全球超半药品属中国制造 而且价廉物美

【本报讯】海事与投资 那些原料。" 统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandiaitan)于6月15日 获得中国方面提供制药科 通过海事与投资统筹部的 技转移及药物原料供应, YT 频 道表示,全球半数以 以促使更容易处理新冠病 上的药品都是在中国生产 毒。他说:"所以获得中国 的,因此他要求印尼民众的支持很重要,比如说印 不可随便向中国发脾气。度或某些少数国家实施封 他说:"我们不要与中国过 城措施,我们还未能生产 不去,事实证明全球三分 的 Paracetamol 药品的供应 造。"

卢虎表示,不少人认 为中国生产的药品是次级 我国能自己提高药物生产 质量。其实那些药品已被 及各种卫生仪器。2021年 列为高级质量的标准。他 进口的卫生仪器比国产品 说:"所谓美国的麻省理工 多出5倍,其进口额达12.5 (MIT)及哈佛(Harvard)大 万亿盾。 学等名校都是从中国订购

印尼政府也持续设法 之二的药品都是在中国制 就不会发生问题。而今我 们已开始生产这种药品。"

尽管如此,卢虎希望



#### 雅加达再延长微型社区活动限制措施

由于雅加达的新冠病毒又再猖狂肆虐,当局决定 (Ing) 从 6 月 15 日至 28 日,再延长微型社区活动限制措施。

Advertorial

# 美联储议息决议前黄金严重超卖,宜逢低做多!

承接上周黄金大幅下跌趋势,周初盘国际 黄金开盘后价格继续下跌,最低曾跌见 1844.60美元/盎司。周一日内金价暴跌超30 美元/盎司,并连破三大超级重要整数心理支撑关口(1870/1860/1850),走势较弱。

COMEX最活跃黄金期货合约北京时间6月14日 18:31—分钟内买卖盘面瞬间成交2243手,交易合 约总价值4.16亿美元; COMEX最活跃黄金期货合 约北京时间6月14日20:20一分钟内买卖盘面瞬间 成交2662手,交易合约总价值4.92亿美元。

在没有新的卖单打压下,黄金价格被廉价买盘 迅速推涨回第二重要整数心理关口1860之上,说 明市场的避险情绪依然挥之不去

投资者已经标签了周三美联储议息将维持现行 货币政策不变,并认为美联储信守之前宣称未来 两年内不加息的承诺,因为投资者相信贵为联储 主席的鲍威尔先生不敢说话不算数,那以后全世 界人民都不再相信美联储了,这个锅鲍威尔先生

虽然到底美联储议息后的声明说什么外人不可 能知到,但投资宁可相信美联储的公信力,因此大 多数投资者都认为美联储将维持货币政策不变。而 买入黄金就是最理想的对冲美元贬值的最好工具。

因此在周三美联储议息前逢低买入黄金比做空 黄金更安全,止损小回报大是不错的投资选择

操盘技巧:关注每波XAUUSD价格的回调下跌企 稳就是理想的买入机会,赢利后推前止损以保护本 金安全并追踪更大利润; 万一被打掉保本损还可 以关注每波的下跌回调企稳继续抄底接多以搏取 更大利润。

买点一: 金价若突破 (1868) 后可寻回调接多买 入, 止损3美元,上看目标 (1877\1880\1883) 等位 附近; 万一被止损后可关注买点二不能跌穿可继

续接多买入。 买点二:金价下跌若不破(1856)可寻下行乏力 继续接多买入, 止损5美元,上看目标 (1866\1870\1873) 等位附近; 万一被止损后可关 注买点三不能跌穿可继续接多买入。

买点三:金价下跌若不破(1846)可寻下行乏力继续 接多买入, 止损5美元,上看目标 (1862\1866\1870) 等位附近。

但若金价跌破(1846)不建议追空,可耐心等待其 价格重回 (1846) 之上再寻回调继续买入做多。





